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 1نموذج الأختبار #
  سؤال الأول:ال
 (x 0.5 2أكمل الفراغاث التاليه: ) -أ

ظا٘شة ح١ٌٛدذ اٌمدٛة اٌذاةعدت اٌىٙشبا ١دت اٌحز١دت ةدٟ ِٛ دً حعشف ظا٘شة اٌحذ اٌىٙشِٚغٕاط١غٟ بأٙا  -1

 ٔخ١ضت حغ١ش اٌخذةك اٌّغٕاط١غٟ اٌزٞ ٠ضخاص اٌّٛ ً.

عٕذ ححش٠ه ٍِف عّٛد٠اً عٍٝ خطٛط ِضاي ِغٕاط١غٟ، ةئْ ل١ّت اٌمٛة اٌذاةعت اٌحز١ت اٌّخٌٛذة حغداٚٞ  -2

  فشاً.

 

 (x 0.5 2أختر الإجابت الصحيحت: ) -ب

  اٌخغلا ٚحذة ل١اط شذة اٌّضاي اٌّغٕاط١غٟ ٠ٚىاةئ: -1

□ wb. m2 ■ wb/ m
2 

□ wb/m □ wb.m 

 

 اٌّغٕاط١ظ  وّا ٘ٛ ِٛضح باٌشىً إرا واْضا٘ٗ ٠خٌٛذ ةٟ اٌٍّف ح١اس حأر١شٞ اح -2

                                                                      
 

٠خحشن ِع اٌٍّف  □ 

 ةٟ ٔفظ الإحضاٖ

 ِخحشواً ٔحٛ اٌٍّف ■ اٌٍّف بع١ذاً عِٓخحشواً  □ رابخاً ِع اٌٍّف □

 

  :ثانيالسؤال ال
 (x 0.5 2) علل: -أ

 ٠ٕعذَ اٌخذةك اٌّغٕاط١غٟ عٕذ عمٛط خطٛط اٌّضاي اٌّغٕاط١غٟ ِٛاص٠ت ٌٍغطح.  -1

  cos θ = zero، ٚباٌخاٌٟ   90°( =θس: لأْ صا٠ٚت عمٛط اٌّضاي )

 cos θ    ( =  Фٌٚىٓ اٌخذةك اٌّغٕاط١غٟ )

 أٞ ٠ٕعذَ اٌخذةك اٌّغٕاط١غٟ. zero( =  Фة١صبح اٌخذةك اٌّغٕاط١غٟ )

 

 حٌٛذ لٛة داةعت وٙشبا ١ت ةٟ دا شة اٌحًّ اٌّغٍمت ٌٌٍّٛذ اٌىٙشبا ٟ. -2

س:٠شصع رٌه إٌٝ حغ١دش صا٠ٚدت عدمٛط اٌّضداي ِٚدا ٠خبعٙدا ِدٓ حغ١دش ِعدذي اٌخدذةك اٌّغٕاط١غدٟ ةخخٌٛدذ لدٛة 

 داةعت وٙشبا ١ت.

 

 (x 1 2) مسألت: -ب

 بح١ذ واْ ِغخٛاٖ عّٛد٠اً  T 0.4ٌفت ٚضع ةٟ ِضاي ِغٕاط١غٟ شذحٗ  400 ٍِف ِغخط١ً عذد ٌفاحٗ 
x 10 12عٍٝ اٌّضاي. ةئرا عٍّج أْ ِغاحت ِمطع ٌفاحٗ 

-
 
4
 m

2
 ، احغب اٌمٛة اٌّحشوت اٌخأر١ش٠ت ةٟ ٘زا

 اٌٍّف ةٟ اٌحاٌخ١ٓ اٌخا١ٌخ١ٓ:
N = 400,    = 0.4 T, θ1 = zero, A = 12 x 10

-
 
4
 m

2
, ɛ = ? 

ɛ = -  N 
  

  
 = - N 
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 . s 0.4إرا لٍب اٌٍّف ةٟ  -1
θ2 = 180°,     = 0.4 s 

ɛy = -  N A    
        

   
 = - 400 x 12 x 10

-4
 x 0.4 x 

(    )

   
 = 0.96 V 

 

 .0.01sإرا أبعذ اٌٍّف عٓ اٌّضاي ةٟ صِٓ لذسٖ  -2
   = zero,     = 0.01 s 

ɛz = -  N A cos θ1  
   

   
 = - 400 x 12 x 10

-4
 x cos 0 x   

(     )

    
 = 19.2 V 
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 2نموذج الأختبار #
  السؤال الأول:

 (x 0.5 2كل عبارة: ) مأما x او  √ضع علامت  -أ

 (√). ب١ّٕا حعخبش شذة اٌّضاي اٌّغٕاط١غٟ و١ّت ِخضٙت اٌخذةك اٌّغٕاط١غٟ و١ّت عذد٠ت٠عخبش  -1

 (x) .اٌٍّف عذد ٌفاثعىغ١اً ِع ٌِٛذ  ةٟ ٍِفاٌّخٌٛذة  اٌعظّٝحخٕاعب اٌمٛة اٌذاةعت اٌىٙشبا ١ت  -2

 

 (x 0.5 2أختر الإجابت الصحيحت: ) -ب

عٕذِا حىْٛ اٌضا٠ٚت ب١ٓ إحضاٖ ِغاحت ٍِف اٌٌّٛدذ اٌىٙشبدا ٟ اٌخدٟ ٠صدٕعٙا ِدع إحضداٖ خطدٛط اٌّضداي  -1

 ، ةئْ ل١ّت اٌمٛة اٌذاةعت:  272اٌّغٕاط١غٟ ِغا٠ٚت 

  فش □ أعٍٝ ِٓ اٌصفش □ ل١ّت عظّٝ ِٛصبت □ ل١ّت عظّٝ عاٌبت ■

 

اٌخددا اٌب١ددأٟ اٌّٛضددح ٌٚفددت،  500ةددٟ اٌشددىً ٍِددف ٌددٌٛبٟ عددذد ٌفاحددٗ  -2

باٌشعُ ٠ب١ٓ حغ١شاٌخذةك اٌّغٕاط١غٟ اٌزٞ ٠ضخداص ودً ٌفدت ِدٓ ٌفداث اٌٍّدف 

  حغاٚٞ: اٌمٛة اٌّحشوت اٌذاةعت اٌخأر١ش٠ت اٌّخٌٛذة ةٟ اٌٍّف ةئِْع اٌضِٓ. 
□ -10 V ■ 10 V □ 0.1 V □ -0.1 V 

N = 500, ɛ = ?,  

From the graph: t1 = 0 ms , Ф1 = 100 μ wb, t2 = 5 ms , Ф2 = 0 μ wb 

ɛ = -  N 
  

  
 = - 500 x 

(     )      

(   )       = 10 V 

  :ثانيالسؤال ال
 (x 0.5 2) مع التفسير:في الحالاث التاليه، ماذا يحدث  -أ 

 .عٕذ حٛلف حشوت اٌّغٕاط١ظ داخً اٌٍّف أٚ حٛلف حشوت اٌٍّف حٛي اٌّغٕاط١ظ اٌزابج بذاخٍٗ -1

 .حٕعذَ اٌمٛة اٌذاةعت اٌىٙشبا ١ت اٌحز١ت اٌحذد:

 ٔخ١ضت أٔعذاَ اٌخغ١ش ةٟ اٌخذةك اٌّغٕاط١غٟ اٌزٞ ٠ضخاص اٌٍّف. اٌخفغ١ش:

 

 عٕذ أدخاي ِغٕاط١ظ ةٟ ٍِف طشةاٖ ِٛ ١ٍٓ عٍٝ ِماِٚت خاسص١ت عٕذِا حىْٛ عذد ٌفاحٗ وب١شة. -2

 اٌحذد: ٠صعب أدخاي اٌّغٕاط١ظ ةٟ اٌٍّف.

 ح ِغٕاط١ظ وٙشبا ٟ لٛٞ ٚحضداد لٛة اٌخٕاةش ب١ٓ اٌّغٕاط١ظ ٚاٌٍّف.اٌخفغ١ش: لأْ اٌٍّف ٠صب

 

 (x1 2) مسأله: -ب

ٚإحضا٘ٗ عّٛدٞ داخدً اٌٛسلدت . دخدً ٘دزا  0.2Tِضاي ِغٕاط١غٟ ِٕخظُ 

ٚبئحضداٖ  200m/sٚبغدشعت  2μc اٌّضاي صغ١ُ ِشدحْٛ بشدحٕت ِمدذاس٘ا 

 ِٛاصٍ ٌغطح اٌٛسلت بئحضاٖ ا١ّ١ٌٓ وّا باٌشىً اٌّمابً.

 
 أحغب ِمذاس اٌمٛة اٌّغٕاط١غ١ت اٌّؤرشة ةٟ اٌشحٕت. -1

β = 0.2 T, q= 2 μc = 2 x 10
-6

 c, V = 200 m/s, θ = 90° 

F = q V β sin θ = 2 x 10
-6

 x 200 x 0.2 x sin 90 = 8 x 10
-5 

 N 

 .إحضاٖ اٌمٛة اٌّغٕاط١غ١ت بئحضاٖ اٌّحٛس اٌشأعٟ لأعٍٝ حذد أحضاٖ اٌمٛة اٌّغٕاط١غ١ت . -2
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  3نموذج الأختبار #
  السؤال الأول:

 (x 0.5 2أكمل الفراغاث التاليه: ) -أ

عذد خطٛط اٌّضاي اٌّغٕاط١غٟ اٌخٟ حخخشق ٚحذة اٌّغاحاث ِٓ حعبش وزاةت اٌخذةك اٌّغٕاط١غٟ عٓ  -1

 .اٌغطح بشىً عّٛدٞ

 .ةٌٛج.را١ٔتحىاةئ  Wbٚحذة ل١اط اٌخذةك اٌّغٕاط١غٟ ٟٚ٘  -2

 

 (x 0.5 2الصحيحت: )أختر الإجابت  -ب

10ٌفت ٠مطع حذةك ِغٕاط١غٟ لذسٖ  222ٍِف عذد ٌفخٗ  -1
-3

 wb  ِٓةئرا حلاشٝ ٘زا اٌخذةك ةٟ ص .

 بٛحذة اٌفٌٛج حغاٚٞ:  اٌٍّف اٌّخٌٛذة ةٟاٌمٛة اٌذاةعت اٌحز١ت  ةئْ ِمذاس، s 0.01لذسٖ 

■ 22 □ 222 □ -20 □ -200 

 

فشٞ، ةئٔٗ بعذ سبع دٚسة ِٓ بذء اٌحشوت ع١ىْٛ صاٌٛضع اٌٌِٛذ ح١اس ِخشدد ص١بٟ ٠بذأ حشوخٗ ِٓ  -2

 ِمذاس اٌمٛة اٌذاةعت اٌىٙشب١ت اٌحز١ت

  فش □ أعٍٝ ِٓ اٌصفش □ عاٌبتل١ّت عظّٝ  □ تِٛصبل١ّت عظّٝ  ■

 

  :ثانيالسؤال ال
 (x 0.5 2) علل: -أ

 حضداد  عٛبت دةع ِغٕاط١ظ ةٟ ٍِف ِخصً بّماِٚت خاسص١ت وٍّا صادث عذد ٌفاحٗ. -1

س: بغبب حٌٛذ لٛة داةعت وٙشا ١ت وب١دشة ةدٟ اٌٍّدف ٠ٕدخش عٕٙدا ِضداي ِغٕاط١غدٟ وب١دش ة١صدبح ِغٕاط١غداً 

 وٙشبا ١اً ألٜٛ ٠ض٠ذ ِٓ لٛة اٌخٕاةش.

 

لا حخغ١ش اٌمٛة اٌّغٕاط١غ١ت اٌخٟ ٠ؤرش ة١ٙا ِضاي ِغٕاط١غٟ ِٕخظُ ِٓ ِمذاس عشعت اٌشدحٕت اٌّخحشودت  -2

 عّٛد٠اً ة١ٗ.

ط١غدد١ت عّٛد٠ددت عٍددٝ ِخضددٗ اٌغددشعت ٚاٌمددٛة اٌّغٕاط١غدد١ت حغ١ددش احضدداٖ اٌغددشعت دْٚ س: لاْ اٌمددٛة اٌّغٕا

 اٌّمذاس.

 

 (x 1 2) مسألت: -ب

cm 600ٌفدت ِغداحت اٌٍفدت  500ٍِف ِغخط١ً ِىدْٛ ِدٓ 
2

دٚسة ةدٟ اٌذل١مدت حدٛي  ٠3000دذٚس بغدشعت  

 . أحغب:T 0.035ِحٛس ِٛاص ٌطٌٛٗ ةٟ ِضاي ِغٕاط١غٟ ِٕخظُ شذحٗ 

 اٌىٙشبا ١ت اٌخأر١ش٠ت اٌعظّٝ اٌّخٌٛذة. اٌمٛة اٌذاةعت -1

N = 500, A= 600 cm
2
 = 600 x 10

-4
 m

2
 = 0.06 m

2
, N

*
 = 3000, t

*
 = 1min = 60 sec, 

β = 0.035 T, ɛmax = ? 

ω = 2 π f = 2 π x 
  

  
 = 2 x 3.14 x 

    

  
 = 314 rad/sec 

ɛmax =  N β A ω = 500 x 0.035 x 0.06 x 314 =  329.7 V 

 

 ِٓ اٌٛضع اٌصفشٞ. sec 0.004ِمذاس وً ِٓ اٌضا٠ٚت ٚاٌمٛة اٌّحشوت اٌٍحظ١ت بعذ  -2

θ = ? , ɛ = ? , t = 0.004 
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θ = ω t = 314 x 0.004 = 1.256 rad = 1.256 x 
   

    
 = 72° 

ɛ = ɛmax sin θ = 329.7 x sin 72 = 313.56 V 
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  4نموذج الأختبار #
  السؤال الأول:

 (x 0.5 2أمام كل عبارة: ) xاو   √ضع علامت  -أ

 (x) .عٕذ ححش٠ه ٍِف ِٛاص٠اً ٌخطٛط ِضاي ِغٕاط١غٟ، ةئْ ل١ّت اٌخ١اس اٌحزٟ اٌّخٌٛذ حغاٚٞ  فشا -1

( (aأرٕاء حمش٠ب اٌّغٕاط١ظ ِٓ اٌٍّف ٠ىْٛ اٌطشف  ةٟ اٌشىً اٌّمابً، -2

 (√. )صٕٛب١اً ٌٍٍّف لطباً 

                                                                                  

 (x 0.5 2أختر الإجابت الصحيحت: ) -ب

حبٍغ اٌمٛة اٌّحشوت اٌحز١ت ةٟ ٍِف ٌِٛذ وٙشبٟ ل١ّخٙا اٌعظّٝ ةٟ اٌٍحظت اٌخٟ ٠ىْٛ ة١ٙا ِغخٜٛ  -1

 اٌٍّف:

 ٠صٕع صا٠ٚت ِٕفشصت ِع خطٛط اٌّضاي اٌّغٕاط١غٟ □ ِٛاص٠اً ٌخطٛط اٌّضاي اٌّغٕاط١غٟ ■

 ٠صٕع صا٠ٚت حادة ِع خطٛط اٌّضاي اٌّغٕاط١غٟ □ عّٛد٠اً عٍٝ خطٛط اٌّضاي اٌّغٕاط١غٟ □

 

عٍدٝ أحضداٖ ِضداي  °١ّ٠30ً ِغخٛا٘ا بضا٠ٚت  Aٚضعج حٍمت ِعذ١ٔت ِغاحخٙا  -2

وّددا باٌشددىً، ةّددا ٘ددٟ ل١ّددت اٌخددذةك اٌّغٕاط١غددٟ اٌددزٞ ٠ضخدداص   ِغٕاط١غددٟ شددذحٗ 

  اٌحٍمت.
□ BA □ 2 BA ■ ½ BA □ - BA 

θ
˝
= 30° , θ = 90 - θ

˝
 = 60° 

Ф =     cos θ = BA x cos 60 = ½ BA 

  :ثانيالسؤال ال
 (x 0.5 2) مع التفسير:في الحالاث التاليه، ماذا يحدث  -أ 

 صادث عذد ٌفاث اٌٍّف إٌٟ رلارت أِزاي. إراٌٍمٛة اٌذاةعت اٌىٙشب١ت اٌّخٌٛذة ةٟ ٍِف  -1

 اٌحذد: حضداد إٌٝ رلارت أِزاي.

 اٌخفغ١ش: لأصد٠اد ِعذي اٌخغ١ش ةٟ اٌخذةك اٌّغٕاط١غٟ إٌٟ رلارت أِزاي.

 

 .ٚالإٌىخشْٚ ِٛاصٍ ٌٍّضاي اٌّغٕاط١غٟأاٌبشٚحْٛ  لزف -2

 .٠ٚغخّش ةٟ إحضاٖ حشوخٗ دْٚ أْ ٠ٕحشفاٌحذد: لا ٠خأرش اٌضغ١ُ بمٛة ِغٕاط١غ١ت 

اٌغدددبب: لأْ اٌضا٠ٚدددت بددد١ٓ إحضددداٖ حشودددت اٌضغددد١ُ ٚاٌّضددداي اٌّغٕاط١غدددٟ حغددداٚٞ  دددفش ٚباٌخددداٌٟ اٌمدددٛة 

 اٌّغٕاط١غ١ت  فش.

 

 (x1 2مسأله: ) -ب

cm 30ٍِددف ِغدداحت ِمطعددت 
2

ٌفددت، ٚضددع بح١ددذ ودداْ ِغددخٛاٖ عّٛد٠دداً عٍددٝ اٌّضدداي  800ٚعددذد ٌفاحددٗ  

 .5Ω ٚوأج ِماِٚت ٘دزا اٌٍّدف  s 0.2ةٟ صِٓ لذسٖ   T 0.9إٌٝ  T 0.1اٌّغٕاط١غٟ ةخغ١شث شذحٗ ِٓ 

 أحغب:

 شذة اٌخ١اس اٌّاس ةٟ اٌٍّف. -1

A = 30 cm
2
 = 30 x 10

-4
 = 0.003 m

2
, N = 800,  θ = 0, β1 = 0.1 T, β2 = 0.9 T,        

∆ t = 0.2 s, R = 5 Ω, I = ? 

I = 
 

 
 = 
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                         = 
                    (       )  

        
 = - 1.92 A 

 

 . s 0.2ِمذاس اٌشحٕت اٌىٙشب١ت اٌخٟ حّش خلاي  -2

q = I t = - 1.92 x 0.2 = - 0.384 C 

q0.384 = ِمذاس C  

 


